



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту столкновения грузовых поездов



11 августа 2011 года на перегоне Симская – Ерал Куйбышевской железной дороги, расположенном в Челябинской области, произошло столкновение поезда № 2707 под управлением машиниста Дениса Шумихина, следовавшего по маршруту Кропачево – Дема, и поезда № 1933 под управлением машиниста Евгения Максимова, двигавшегося в том же направлении. В результате столкновения машинист поезда № 2707 и его помощник погибли на месте происшествия. По данному факту Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц). По версии следствия, причиной столкновения поездов стала неисправность тормозной системы состава № 2707. В настоящее время на месте происшествия работают следователи и криминалисты Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Августа 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513323>